
令和 5 年度 第１回 大正地区センター 利⽤者会議 議事録 
        
 
日時 令和５年７月３１日（月） １３時〜１４時  
場所 大正地区センター 第一会議室 
出席 大正地区センターご利⽤団体︓ 28 団体 29 名 

大正地区センター 館⻑、副館⻑ 
 
資料 令和 5 年度第 1 回大正地区センター利⽤者会議 次第、資料 
 
 
1. 開会 

館⻑挨拶 
 

2. 議事 
（1） センター利⽤状況    資料-1 に沿って説明 
（2） 予算遂⾏状況（ニーズ対応費・修繕費） 資料-2 に沿って説明 
（3） 利⽤者アンケート結果報告   資料-3 に沿って説明 
（4） 事業運営状況     資料-4 に沿って説明 

   以上、令和 4 年度の報告および説明 
（5） 地区センターまつり開催について 

 12 月 2 日、3 日に開催します。説明会を 9 月 2 日に予定しています。 
（6） 団体登録更新 

 
団体登録更新に関する質疑応答 

■質問︓メンバーリストは個⼈情報なので記載や提出を拒む⼈がいたらどうするのか。 
  回答︓メンバーリストは提出ではなく提⽰です。地区センターで個⼈情報をお預かりす

ることはありません。 代表の方は所属メンバーの了承を得た上でリストを作成
してください。 

 ■質問︓いつ⼿続きすればいいですか。 
  回答︓団体登録有効期限内でしたらいつでも構いません。 尚、次回 3 年後の登録有効

期限は登録した月から 3 年後の同月末日までとなります。 
  ■質問︓利⽤時にリストに掲載されていない⼈が来てもいいのでしょうか。 
  回答︓ご利⽤は可能ですが、常態化は望ましくありません。登録⼈数と実際のご利⽤⼈

数が大きく異なる場合はお声を掛けさせていただく場合があります。 
 ■質問︓更新をすると団体 ID 番号は変わりますか。 
  回答︓変更しません。 
  ■質問︓毎日のように更新団体が受付へ更新に来たら、有効期限が 1 日違いの団体が殺到



して管理がコントロール出来ないのではないか。 
  回答︓登録有効期限は、登録を⾏った日から 3 年ではなく、3 年間を経過した日の月末

日までです。  
■質問︓⾃⾝のサークルの有効期限は今回ではなく 1 年半後なので更新を忘れてしまい

そうです。 
  回答︓センターをご利⽤される際、何らかの形でお知らせするようにします 
 
 
3. 意⾒交換 
   ■質問︓センターまつりでの出店に費⽤はかかりますか、また区画等は決

まっていますか。 
   回答︓センターまつりの参加は無料です。9 月に説明会を⾏います。 

    参加場所等については後日ご相談させてください。 
■要望︓そば打ちの道具一式が劣化してきているので買い直してもらえな

いでしょうか。 
   回答︓現在蕎⻨打ちをされる方は 1 団体です。ご要望は承りましたが、

現時点で買い替えをお約束することはできません。 今後ご相談さ
せてください。 

■質問︓体育室の冷房設備設置について、横浜市の計画の順番には入って
いますか。 

   回答︓検討されていると伺っていますが、現時点でそれ以上の情報は入
⼿していません。 

■要望︓踊場地区センターは体育室に冷房が完備されているが利⽤料⾦は
上がっていない。館として少しでも冷房対策をして欲しい。冷暖
房費として料⾦を徴収していいと思う。暑さは他の病気を誘発す
る危険があるため対策をして欲しい。 

   回答︓踊場地区センター体育室は開館当初から冷房が完備されています。 
     大正地区センター体育室には暑さ対策としてスポットクーラー等

を設置しています。可能な限り熱中症対策をしますが、今夏は特
に暑さが厳しいため、皆様も無理のない活動をお願いします。 

 ■質問︓大正地区センターにはホームページはありますか。 
  回答︓ございます。センターからのお知らせなど、様々な情報が掲載され

ていますのでぜひご覧ください。 
 

4. 閉会         以上 
              


